
4 73.0 % 4 33.0 %
3 17.3 % 3 45.8 %
2 7.1 % 2 17.6 %

3.61 1 2.7 % 3.08 1 3.5 %
4 91.1 % 4 83.4 %
3 7.6 % 3 14.8 %
2 0.4 % 2 1.3 %

3.89 1 0.9 % 3.81 1 0.4 %
4 74.2 % 4 50.2 %
3 17.8 % 3 40.5 %
2 3.6 % 2 6.6 %

3.62 1 4.4 % 3.38 1 2.6 %
4 75.3 % 4 66.8 %
3 21.6 % 3 18.1 %
2 2.6 % 2 12.4 %

3.72 1 0.4 % 3.49 1 2.7 %
4 45.1 % 4 78.8 %
3 35.0 % 3 16.4 %
2 13.3 % 2 2.2 %

3.19 1 6.6 % 3.71 1 2.7 %
4 90.3 % 4 76.0 %
3 7.1 % 3 16.4 %
2 1.3 % 2 5.3 %

3.86 1 1.3 % 3.66 1 2.2 %
4 65.8 % 4 90.2 %
3 27.1 % 3 9.3 %
2 5.3 % 2 0.0 %

3.57 1 1.8 % 3.89 1 0.4 %
4 45.5 % 4 67.4 %
3 31.7 % 3 26.4 %
2 16.1 % 2 3.5 %

3.16 1 6.7 % 3.59 1 2.6 %
4 68.3 %
3 25.0 %
2 4.9 %

3.60 1 1.8 %
4 81.3 %
3 15.1 %
2 2.2 %

3.76 1 1.3 %

4 %
3 %
2 %

※① 1 %

※③…「４」「３」の合計（＋評価）の回答割合 　　　　　の合計が１０％以上
※④…「２」「１」の合計（－評価）の回答割合 　　☆…前年▲→なし，前年▲orなし→○

　　★…前年なし→▲，前年○→なしor▲

※①…評価番号をもとに、４点満点として得点化して
         います。中間値は２．５点になります。

※⑤…良い項目（○）と課題の項目（▲）
　　○…「４」が７５％以上

※②…「４」～「１」の各回答割合 　　▲…「４」「３」の合計が７０％以下、または「２」「１」

◆集計表（児童アンケート）の見方について

質
問
番
号

質問内容
※②

※③ %
※
⑤

※④ %

3.6 %
10

トイレのスリッパをそろ
えていますか

96.4 %
○
☆

6.7 %
9

家庭学習をきちんとして
いますか

93.3 %

忘れ物をしないように気
をつけていますか

93.8 %

22.8 % 6.2 %
8

よく本をよんでいますか
77.2 %

▲ 18

交通ルールを守り、安
全に気をつけています
か

99.6 %
○

7.1 % 0.4 %
7

授業は分かりやすいで
すか

92.9 %
17

地域の人に習う学習は
楽しいですか

92.4 %
○
☆

2.7 % 7.6 %
6

朝ごはんを食べていま
すか

97.3 %
○ 16

外国語の学習は楽しい
ですか

95.1 %
○

19.9 % 4.9 %
5

早寝・早起きをしていま
すか

80.1 %
▲ 15

外で元気よく遊んでい
ますか

85.0 %
▲

3.1 % 15.0 %
4

あいさつをよくしていま
すか

96.9 %
○
☆

14

掃除の時間は、黙って
一生懸命に活動してい
ますか

90.7 %

8.0 % 9.3 %
3

困ったときに、相談でき
る人がいますか

92.0 %
13

係の活動をきちんとして
いますか

98.2 %
○
☆

1.3 % 1.8 %
2

学校には仲のよい友達
がいますか

98.7 %
○ 12

%
▲

9.7 % 21.1 %

１．　平成２８年度　前期 学校評価アンケート（児童）集計結果

　　　　　　4…　「はい」　　　　3…　すこし「はい」　　　　2…　すこし「いいえ」　　　　1…　「いいえ」

1

学校へ行くのが楽しい
ですか

90.3 %
11

ろうかを走らず、静かに
歩いていますか

78.9


